

生機活力排中幹成全訓練(廿七)

把聚會、召會作到家裏

壹 『家』是實行神命定之路的中心和命脈：

一 家是得著救恩的單位：舊約中挪亞的家、妓女喇合的家；新約中稅吏撒該的家、哥尼流的家、腓立比禁卒的家，都是全家得救！

徒 16:31 他們說，當信靠主耶穌，你和你一家都必得救。

二 家也是一同歡樂過節的單位。

申 12:7 在那裏，耶和華你們神的面前，你們和你們的家屬都可以喫，並且因你手所辦的一切事蒙耶和華你的神賜福，就都歡樂。

三 家更是一同事奉的單位。

書 24:15 下 至於我和我家，我們必定事奉耶和華。

撒下 6:11 耶和華的約櫃停在迦特人俄別以東家中三個月；耶和華賜福給俄別以東和他的全家。

四 家也是興起召會最基本的單位：

1 彼得到哥尼流的家傳福音，就開啓外邦人進國度的門—徒十、十一章。

2 藉著呂底亞的家打開，就使歐洲第一處召會—腓立比，得以建立—徒十六章。

3 因著亞居拉和百基拉的家，與使徒保羅同工，就叫哥林多、以弗所、羅馬三處召會得著建立！

羅 16:3~5 問我在基督耶穌裡的同工，百基拉和亞居拉安；他們為我的性命，將自己的頸項置於度外，不但我感謝他們，就是外邦的眾召會也感謝他們；又問在他們家中的召會安。

五 此外，在使徒的書信中，題到歌羅西召會在腓利門的家（門一 2），老底嘉召會在寧法的家（西四 15）；在在證明：當初召會的聚集，就是在聖徒的家中！

六 因此，我們要操練「家得著家」、「家扶持家」、「家復興家」、「家建造家」，恢復使徒時代「挨家挨戶」的榮耀光景。

徒 2:46 他們天天同心合意，堅定持續的在殿裡，並且挨家挨戶擘餅，存著歡躍單純的心用飯，

徒 2:47 讚美神，在眾民面前有恩典。主將得救的人，天天和他們加在一起。

徒 5:42 他們每日在殿裡，並且挨家挨戶，不住的施教，傳耶穌是基督為福音。

貳 除了上一篇所交通的『送會到家』，我們也要各家都建立『家中聚會』：

一 召會的建造乃是基於家中聚會；家中聚會是神建造祂的召會，達到祂目標獨特的路。

徒 2:46~47 他們天天同心合意，堅定持續的在殿裡，並且挨家挨戶擘餅，存著歡躍單純的心用飯。讚美神，在眾民面前有恩典。主將得救的人，天天和他們加在一起。

二 當初由聖靈創始並由神所命定的路，乃是以兩種方式聚會：一是大會，一是家中。

徒 20:20 凡與你們有益的，我沒有一樣避諱不告訴你們的，或在公眾面前，或挨家挨戶，我都教導你們。

三 在「福、家、排、區」的新路架構中，最弱的就是家中聚會、全家追求；越是愛主的人，就越是以會所為中心，家中聚會經常被犧牲、被忽略。

傳 7:18 你最好持住這個，那個也不要放鬆；因為敬畏神的人，必全都兼顧。

四 要使全家人在生命中長大，在愛中被建造，必須堅定持續家中聚會、全家追求。

詩 128:3 你妻子在你的內室，好像多結果子的葡萄樹。你兒女圍繞你的桌子，好像橄欖栽子。

五 家中聚會最大的攔阻，就是親情之間的代溝和恩怨；因此必須誠懇的對付親子之間的積怨，纔能清除苦味，抹平傷痕，讓活水再湧流

西 3:13 倘若這人與那人有嫌隙，總要彼此容忍，彼此饒恕；主怎樣饒恕了你們，你們也要怎樣饒恕人。

雅 5:16 所以你們要彼此認罪，互相代禱，使你們可以得醫治。義人的祈求發動起來，是大有能力的。

六 家中聚會最好每週一次，每次半小時，使家中充滿詩歌聲、代禱聲、讚美聲！

詩 95:1 來阿，我們要向耶和華歡唱，向拯救我們的磐石歡呼。

西 3:16 當用各樣的智慧，讓基督的話豐豐富富的住在你們裡面，用詩章、頌辭、靈歌，彼此教導，互相勸戒，心被恩感歌頌神！

七 家中聚會起頭可以由父母發起，漸漸的要把主導權交給兒女（特別是兒女已長到青少年），這樣就可以成全他們，主動盡生機的功用！

弗 4:12 為要成全聖徒，目的是為著職事的工作，為著建造基督的身體。

參 把召會作到家裏，是我們最重要的當務之急：

- 一 區聚會若都在會所，就是以「會」為中心；若分散到各家中，就是以「人」為中心！
- 二 區聚會若都在會所，就如銀行的總行和分行都集中在一起，難能有業務的開拓；若分散到各社區，就容易敦親睦鄰，廣傳福音！
- 三 區聚會若都在會所，各處趕來不易；遇到氣候不佳，人數容易減少；若是分散到各社區，就沒有這個難處。
- 四 若是區聚會移到聖徒家中，有人沒來赴會，我們容易有警覺，也容易邀人及時趕到；就算邀約不到，會後也方便送「週訊」過去，並送會到家；集中在會所，就沒有這麼便利！
- 五 區聚會移到聖徒家中，還能會後一同用飯，更增加彼此的認識與顧惜，並帶進福音的廣傳！

徒 2:46 他們天天同心合意，堅定持續的在殿裡，並且挨家挨戶擘餅，存著歡躍單純的心用飯，

徒 2:47 讚美神，在眾民面前有恩典。主將得救的人，天天和他們加在一起。

- 六 因此，在普遍「增區」之前，求主感動一些家先有「移區」（把召會作到家裏）的負擔，若能這樣一一實行，就必帶進生機活力，也必帶進繁殖擴增，願主祝福我們！

0845 至於我和我家

a 4/4

3 | ^{A_m} 6 6 7 | ^{E₇} i 7 6 | #5 5 6 7 3 |

一) 那 些 愁 苦、憂 慮 的 日 子，已
 二) 我 要 宣 告：至 於 我 和 我 家，必

#5 5 6 7 | ^{A_m} i 7 | 6 - - 3 | 6 6 7 | i 7 6 |

經 一 去 不 再 回， 喜 樂 活 泉 潺
 定 事 奉 耶 和 華， 從 大 到 小 個 個

^{E₇} #5 5 6 7 3 | #5 5 6 7 | ^{A_m} i 7 | 6 - - 6 |

潺 流 不 止，平 安 在 心 間，不 消 退； 哦，
 尊 主 為 大，一 心 成 全 神 計 畫； 哦，

^{D_m} 2 3 4 3 2 | ^{A_m} i 2 | ^{E₇} 3 3 7 2 | ^{A_m} i | 7 6 7 | i 6 |

主 耶 穌，我 感 謝 你，這 都 是 因 你 的 憐 憫，使
 主 耶 穌，我 讚 美 你，我 的 家 作 你 的 住 處，惟

^{D_m} 2 3 4 3 2 | ^{A_m} i 2 | ^E 3 3 7 2 | ^{A_m} i | 7 6 - |

我 全 家 完 全 屬 你，滿 享 神 的 救 恩。
 願 這 家 聖 別 歸 你，多 人 因 此 蒙 福。